

Novedades
	La pantalla de Inicio
Todas las cosas que te importan están en la nueva pantalla de Inicio. Los iconos de la pantalla de Inicio están conectados a tu gente, apps, carpetas, fotos o sitios web, y cobran vida con la información más reciente para mantenerte actualizado con un simple vistazo.
Mouse, teclado y ahora pantalla touch
Windows 8 es perfecto para los equipos que solo tienen un mouse y un teclado, para los que tienen pantallas touch y para los que tienen ambas cosas. Independientemente del tipo de equipo que tengas, descubrirás formas rápidas y dinámicas de alternar entre apps, mover cosas y navegar de un sitio web a otro.
Nuevos equipos
Dispones de magníficos nuevos equipos de todo tipo, incluidos portátiles, convertibles y tabletas finas y ligeras.



¿Por qué descargar Windows 8?

Va donde tú vas
Tus imágenes, archivos y configuraciones se sincronizan fácilmente a través de la nube para que tengas acceso a lo que necesitas desde prácticamente cualquier lugar.
Te permite jugar y trabajar al máximo de capacidad
Con Windows 8 puedes navegar rápidamente, ver películas, jugar, perfeccionar tu currículo y preparar una presentación excelente, todo desde un mismo equipo.
Conserva todos tus archivos
Si tu PC funciona con el sistema operativo Windows 7, tus archivos, apps y configuraciones se transferirán fácilmente a Windows 8.
Conserva los programas que ya conoces
Los programas que funcionan en Windows 7 funcionarán en Windows 8.

Requisitos del sistema
Para instalar la actualización a Windows 8 o Windows 8 Pro, tu PC debe ejecutar Windows XP SP3, Windows Vista, Windows 7, Windows 8 Consumer Preview o Windows 8 Release Preview. Obtén información sobre cómo conseguir Windows 8 en un equipo que no tiene una versión anterior de Windows.
Si tu PC funciona con el sistema operativo Windows 7, Windows 8 Consumer Preview o Windows 8 Release Preview, podrás transferir fácilmente tus archivos, apps y configuraciones a Windows 8 o Windows 8 Pro. Si tu PC funciona con el sistema operativo Windows XP o Windows Vista, tendrás que volver a instalar tus apps. Algunas funciones, como las touch, pueden requerir un nuevo equipo. Consulta nuestra excelente selección de equipos nuevos, muchos de ellos compatibles con la tecnología touch.


